

# 中心城区七一路跨沙颍河桥主墩钢围堰完成封底施工

□记者 牛思光 文/图

本报讯 7月9日,记者从七一路东延工程项目部获悉,七一路跨沙颍河桥主墩钢围堰日前完成封底施工,这标志着七一路跨沙颍河桥进入主墩承台施工阶段,为七一路跨沙颍河桥主桥施工打下坚实基础。

据了解,七一路东延工程西起周口大道,东至武盛大道,全长4.3公里,道路红线宽度50米,双向8车道,两侧各有20米绿化带。其中,跨沙颍河桥梁全长985米,桥宽45米,主桥采用悬索桥组合结构。七一路东延工程建设内容包括道路工程、桥梁工程、照明工程、给排水工程、绿化工程等,项目总投资约12.5亿元。

“七一路跨沙颍河桥是中心城区跨度最大的桥梁,两个主桥墩之间跨度达145

米。桥主墩钢围堰完成封底,这是整个桥梁施工中的一个重要节点。”七一路东延工程项目经理盛铭介绍,七一路东延工程项目于2019年11月开工建设,截至目前桥梁桩基已全部完成,北岸主桥封底已完成,引桥正在进行下部结构施工,承台已完成22个,墩柱完成16个。道路灰土完成20万平方米,雨污水管道完成1000米,综合管沟累计开挖620米。

“下一步,我们计划对北岸桥区开始引桥现浇箱梁及主墩承台施工,南岸桥区加快引桥下部结构施工及主墩承台钢围堰清淤。在道路工程方面,我们将加快北岸道路区域内雨污水、路基、路面结构层及综合管沟施工。”盛铭说,工程完工后将给周口人民的生活带来极大的便利,项目预计2021年年底完工通车。



施工现场



7月10日晚,淮阳伏羲文化广场,夏风送爽,荷香拂面,为期两个月的2020年淮阳龙湖赏荷旅游月活动开幕。2020年淮阳龙湖赏荷旅游月活动由河南省旅游协会、市文广旅局、淮阳区人民政府主办,本届赏荷旅游月活动以“荷花·和谐·合作”为主题,活动持续到9月10日。

记者 侯俊豫 田青叶 摄

## 我市首个“校社合作”项目落地

□记者 窦娜

本报讯 7月9日,河南财政金融学院法学院、周口市青昱社会工作服务中心完成“校社合作”签约仪式。这标志着我市正式启动社工专业人才队伍建设,开启了我市社会工作的新模式。

对于此次合作,河南财政金融学院法学院副院长高芙蓉表示,该项目不仅能够检验学生在校所学的知识,提升学生自身能力,还能为大学生搭建实践平台,培养更多、更优秀的专业社工。

“该项目的落地,将促使高校与社工组织优

势互补,为我市培养具有较强工作实务能力的高素质社工人才,实现社工专业化发展再上新台阶。”周口市青昱社会工作服务中心理事长王欢介绍,接下来,他们将成立社会工作专业实践基地,一方面为社会工作专业的学生提供实践平台,一方面为我市青少年、妇女、居家老人、社区矫正等人群提供更加职业化、专业化、规范化的社会服务。

据了解,社工与义工、志愿者的区别在于,社工是领取薪酬,更加专业化、职业化的社会服务人员。义工也称志愿者,是指无偿参与社会服务的人员。

## 我市启动云闪付惠民消费券发放活动

计划发放13万张200万元

□记者 张艳丽

本报讯 7月10日上午,周口市“支付随心、云享万家”云闪付惠民消费券发放活动启动仪式在中心城区小时代广场举行,这是我市惠民消费系列活动的重要组成部分。

为助力企业复工复产、复商复市,减少疫情影响,提振市民消费信心,释放消费潜力,由市政府、市商务局和中国工商银行周口市中心支行牵头,联合中国银联河南分公司,通过发放惠民电子消费券,帮助商超和餐饮企业积极应对疫情不利影响,带动我市经济复苏。

据介绍,云闪付惠民消费券发放活动从7月10日开始到8月18日结束,拟分4期,每10天为一个发放周期,设“满50元减20元”

商超便利类消费券和“满20元减8元”餐饮类消费券,共计划发放13万张,总额200万元。市民可以下载云闪付APP,根据页面提示领取消费券。消费券领取后,市民在有效期内前往指定商户消费时,直接出示“云闪付”APP付款码进行付款或者使用“云闪付”APP扫描商户收款码进行付款,“云闪付”APP默认先核销消费券,余款从银行卡中自动扣除,实现支付核销一体化。目前,全市与居民生活息息相关的各县市区及中心城区249家优质商超及餐饮商户参加活动。

惠民消费券发放活动吸引了众多市民参与,活动刚开始20多分钟,商超便利类消费券就被抢领了7000多张,餐饮类消费券被领取2000多张。